
 
 

 

 
БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 

 
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 

 
З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ, 

ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
 

П Р О Т О К О Л 
 

від "18" квітня 2019 року                                                                                     № 81 
Баштанка 

 
Головуючий: Якименко О. 

 
Секретар:       Горбенко О. 
 
 

Присутні:       Береговий О., Богородіченко В., Гевкалюк В., Горбенко О.  

Зайко М., Якименко О. 
 

Луценко О. –      начальник фінансового управління  

райдержадміністрації   
 

Петров А. –      голова районної ради  
 

Пшиченко Д. – радник голови районної ради  

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського 

району на 2019 рік. 
Доповідач:   Луценко Олена – начальник фінансового управління  

райдержадміністрації.   
 

СЛУХАЛИ:  

 
Про погодження внесення змін до районного бюджету Баштанського 

району на 2019 рік. 
Доповідач:  Луценко О. – начальник фінансового управління  

райдержадміністрації. 

 

ВИСТУПИЛИ: Зайко М., Якименко О. 
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Проведено голосування. 

Підсумки голосування: «за» – 5 

«проти» – немає 

«утримався» – 1 

«не голосували» – немає 

«всього» – 6 

 

 

ВИРІШИЛИ:    (висновки постійної комісії районної ради №1 додаються). 
  

 

Голова постійної комісії 

районної ради                                                                             О. ЯКИМЕНКО 

 

Секретар постійної комісії    

районної ради                                                                             О. ГОРБЕНКО                      

  

 



 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
  

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 
 

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ,  ЕКОНОМІКИ, 
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

 
В И С Н О В К И 

 
від "18" квітня 2019 року                                                                                      № 1 

 
Про погодження внесення змін до 

районного бюджету Баштанського 

району на 2019 рік 

 
Розглянувши лист Баштанської районної державної адміністрації від           

17 квітня 2019 року №02-18-371 «Про внесення змін до районного бюджету 

Баштанського району на 2019 рік», на підставі частини четвертої статті 47 Закону 

України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 3 рішення районної ради від 20 грудня 2018 року №15 «Про 

районний бюджет Баштанського району на 2019 рік», відповідно до статті 4.1 
розділу ІV «Постійні комісії районної ради» Регламенту роботи Баштанської 

районної ради сьомого скликання та статей 7, 8 розділу ІІ «Функції та питання 

відання постійних комісій районної ради» Положення про постійні комісії 

Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради від 10 грудня 

2015 року №1, №2, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів у 

частині міжбюджетних трансфертів між обласним, районним та сільськими бюд-

жетами, надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, 

покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ, придбання 

паливно-мастильних матеріалів, забезпечення хворих на цукровий діабет препара-

тами інсуліну, постійна комісія районної ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 
Погодити внесення змін до районного бюджету Баштанського району на   

2019 рік: 
 

1) збільшити надходження загального фонду районного бюджету на суму 

173,306 тис.грн за рахунок:  
 

субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету (КБКД 41051200) на суму 22,139 тис.грн;  
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інших субвенцій з місцевого бюджету (КБКД 41053900), а саме субвенції з 

сільських бюджетів на виконання власних повноважень щодо виконання районних 

програм на суму 151,167 тис.грн, у тому числі відповідно до рішень Ново-

олександрівської сільської ради від 08 квітня 2019 року №1 «Про внесення змін до 

сільського бюджету Новоолександрівської сільської ради на 2019 рік» –           

98,889 тис.грн, Кашперо-Миколаївської сільської ради від 01 квітня 2019 року №1 

«Про внесення змін до сільського бюджету Кашперо-Миколаївської сільської ради 

на 2019 рік» – 52,278 тис.грн. 

            

2) внести зміни у видаткову частину загального фонду районного бюджету, 

збільшивши видатки  на суму 173,306 тис.грн за рахунок субвенцій з державного 

та сільських бюджетів по головних розпорядниках бюджетних коштів: 

 

райдержадміністрації – 66,53 тис.грн, у тому числі за кодами програмної 

класифікації видатків: 

 

КПКВКМБ 0212144 «Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий 

та нецукровий діабет» на забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами 

інсуліну – 9,488 тис.грн за рахунок субвенції з сільських бюджетів, у тому числі 

Новоолександрівської сільської ради – 6,210 тис.грн, Кашперо-Миколаївської 

сільської ради – 3,278 тис.грн; 

 

КПКВКМБ 0212111 «Первинна медична допомога населенню»,  КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської 

районної ради Миколаївської області – 57,042 тис.грн, у тому числі: 

 

на забезпечення виплати заробітної плати з нарахуванням медичному праців-

нику (фельдшеру) за рахунок субвенції з сільського бюджету Новоолександрів-

ської сільської ради – 27,042 тис.грн,   

 

на поточний ремонт амбулаторії за рахунок субвенції з сільського бюджету 

Кашперо-Миколаївської сільської ради – 30,0 тис.грн; 

 

відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації – 33,113 тис.грн, у тому 

числі: 

 

за КПКВКМБ 0611162 «Інші програми та заходи у сфері освіти» на придбання 

паливно-мастильних матеріалів за рахунок субвенції з сільського бюджету Кашперо-

Миколаївської сільської ради – 7,0 тис.грн, 

 

за КПКВКМБ 0611020 «Надання загальної середньої освіти загально-

освітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при 

школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» –           

12,0 тис.грн за рахунок субвенції з сільського бюджету Кашперо-Миколаївської 

сільської ради на придбання телевізорів для учнів 1-2 класів, 
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за КПКВКМБ 0619330 «Субвенція з місцевого бюджету на надання держав-

ної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету» – 14,113 тис.грн, у тому числі видатки спожи-

вання для підтримки осіб з особливими освітніми потребами – 9,132 тис.грн, 

видатки розвитку для придбання спеціальних засобів корекції психофізичного 

розвитку – 4,981 тис.грн для дошкільного навчального закладу Новоолександрів-

ської сільської ради; 
 

управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації –  

65,637 тис.грн, у тому числі за кодами програмної класифікації видатків: 

 

КПКВКМБ 0813104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем 

проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим 

віком, хворобою, інвалідністю» – 63,537 тис.грн на виплату заробітної плати з 

нарахуванням соціальному працівнику за рахунок субвенції з сільського бюджету 

Новоолександрівської сільської ради, 

 

КПКВКМБ 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які 

надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям 

з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги» – 2,1 тис.грн за рахунок субвенції з сільського бюджету 

Новоолександрівської сільської ради. 

 

3) внести зміни у видаткову частину спеціального фонду районного бюджету, 

збільшивши видатки на суму 8,026 тис.грн по головному розпоряднику бюджет-

них коштів – відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації за КПКВКМБ 

0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними 

закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізо-

ваними школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» за рахунок субвенції з місце-

вого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на придбання 

спеціальних засобів корекцій психофізичного розвитку на суму 8,026 тис.грн. 

 

 

Голова постійної комісії 

районної ради                                                                             О. ЯКИМЕНКО 
 


